

20 января прошел досуг для детей вторых младших групп «Путешествие на Северный полюс». Это было спортивное мероприятие с участием героев, которыми были не только взрослые, но и дети подготовительной группы.

С самой первой минуты досуга, дети были очарованы декорацией Северного полюса. Им было интересно узнать, кто же живет на Северном полюсе и почему он так далеко? Несмотря на то, что они не всегда успевали сформулировать фразы, ответы на вопросы были всегда верными, на удивление быстрыми. Дети получили положительные эмоции от игры героев: снеговика, который давал им напутствие в путешествие и Белого мишки, который встречал их на Северном полюсе.

Во время досуга дети с удовольствием катались в имитированной «оленьей упряжке» и ловко управляли «санями» под веселую музыку. С большим желанием играли с Белым мишкой в игру «Белый медведь», танцевали зажигательный танец «Кабы не было зимы». В заключение досуга мы вернулись в родные края, где нас встретил Снеговик со «съедобными снежками».